

РАЗНЫЕ ИЗВЕСТИЯ.

Производство и потребление газетной бумаги в Северной Америке.
 В 1924 году выработка газетной бумаги в Сев. Америке достигла новой рекордной цифры—2,9 милл. тонн (1923 г.—2,8, 1922 г.—2,6), что составляет около 60% от мирового производства газетной бумаги. В Соединенных Штатах произведено 1.471 т. тонн (менее на 14 т. тонн, чем в 1923 г. и на 40 т. тонн, чем в 1920 г.), в Канаде—1.353 т. тонн (цифра рекордная, более цифры 1923 г. на 87 т. тонн), в Мексике—11 т. тонн и в Ньюфаундленде—65 т. тонн.

За последние 25 лет производство газетной бумаги в Америке увеличивается ежегодно в среднем на 7%. Постройки новых фабрик и расширение существующих доведут, как предполагается, суточную выработку газетной бумаги Сев. Америки в 1926 г. до 12 т. тонн, если те или иные фабрики не предпочтут перейти на производство других сортов бумаги.

Потребление газетной бумаги в Соед. Штатах составило в 1924 г.:

собственной выработки	1 450.000 тонн,
ввезено из Канады	1.220.000 „
„ „ Европы	156.000 „
	всего . . . 2.826.000 тонн,

что дает 55 фун. (русских) на душу населения.

Такое громадное количество является следствием огромных размеров и тиража американских газет, общий тираж которых (на английском языке) достиг в 1924 г. 33 миллионов, т.-е. на каждые 3 жителя приходится одна ежедневная газета.

М. В.